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viața ta:  „Îmi mărturisesc fărădele-
gea, mă doare de păcatul meu.” 
(Psalmul 38:18)

„Cine își ascunde fărădelegile nu 
propășește, dar cine le mărturisește 
și se lasă de ele, capătă îndurare de 
la Dumnezeu.” (Proverbe 28:13)

c) Să credem în Isus Hristos
Credință înseamnă să asculți și să

faci tot ceeea ce spune Isus Hristos, 
fără nicio pretenție. Credința  este 
demonstrată în viața noastră prin 
faptele pe care noi le facem și prin 
modul în care noi ne raportăm la 
semenii noștri și la Dumnezeu, măr-
turisind cu gura noastră că Isus este 
Domnul nostru și crezând din toată 
inima că Dumnezeu L-a înviat din 
morți, învățătură pe care ne-o dă 
apostolul Pavel în Romani 10:9.

Ioan 3:16, versetul de aur al Bibliei 
confirmă faptul că doar prin credința 
în Domnul Isus suntem mântuiți pentru 
veșnicie: „Fiindcă atât de mult a iubit 
Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul 
Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să 
nu piară, ci să aibă viața veșnică.”

Confirmarea  mântuirii 
prin botezul în apă

Confirmarea primirii mântuirii se 
realizează în momentul când suntem 
botezați în Numele Tatălui, al Fiului 
și al Sfântului Duh (Matei 28:19), iar 
Mântuitorul confirmă acest lucru în 

Marcu 16:16: „Cine va crede și se va 
boteza va fi mântuit, iar cine nu va 
crede va fi osândit”. Botezul reprezintă 
„...mărturia unui cuget curat înaintea 
lui Dumnezeu, prin Învierea lui Isus 
Hristos...” (1 Petru 3:21).  Însuși Dom-
nul Isus s-a botezat (Matei 3:13-17), 
famenul etiopian s-a botezat (F.A 8:38), 
temnicerul din Filipi s-a botezat (F.A 
16:33).

Păstrarea mântuirii până 
la capăt

Sunt unii care susțin că, odată 
primită, mântuirea nu se mai poate 
pierde. Acest lucru este parțial ade-
vărat, dacă ne gândim la factori exte-
riori care ne-ar ataca în încercarea de a 
ne despărți de dragostea lui Hristos, 
fapt subliniat de apostolul Pavel în 
Romani 8.35. Însă tot apostolul Pavel 
ne arată modul lui de luptă spirituală 
cu firea pământească, pentru a nu fi 
în pericolul de a fi el însuși lepădat: 
„Nu știți că cei ce aleargă în locul de 
alergare, toți aleargă, dar numai unul 
capătă premiul? Alergați, dar, în așa 
fel, ca să căpătați premiul! Toți cei ce 
se luptă la jocurile de obște se supun la 
tot felul de înfrânări. Și ei fac lucrul 
acesta ca să capete o cunună care se 
poate veșteji: noi să facem lucrul 
acesta pentru o cunună care nu se 
poate veșteji. Eu deci alerg, dar nu 
ca și cum n-aș ști încotro alerg. Mă 
lupt cu pumnul, dar nu ca unul care 

lovește în vânt.  Ci mă port aspru cu 
trupul meu și-l țin în stăpânire, ca 
nu cumva, după ce am propovăduit 
altora, eu însumi să fiu lepădat” (1 Co-
rinteni 9:24-27).

Această atitudine este atât de 
importantă vizavi de păstrarea mân-
tuirii până la capăt, încât apostolul 
Pavel o reamintește încă de două ori:

„Deci fiindcă avem astfel de făgă-
duințe, preaiubiților, să ne curățăm 
de orice întinăciune a cărnii și a duhului 
și să ne ducem sfințirea până la capăt, 
în frica de Dumnezeu” (2 Corinteni 7.1).

„Astfel, dar, preaiubiților, după 
cum totdeauna ați fost ascultători, 
duceți până la capăt mântuirea 
voastră, cu frică și cutremur, nu 
numai când sunt eu de față, ci cu 
mult mai mult acum, în lipsa mea” 
(Filipeni 2:12).

În concluzie, mântuirea sufletului 
ne-a dat-o ca har  Însuși Dumnezeu, prin 
Domnul Isus, iar ceea ce omul trebuie să 
facă, la rândul lui, este să o primească 
– prin credința în Isus și prin pocăință,
să o confirme – prin botezul în apă și
să o păstreze – printr-o trăire evlavioasă,
în sfințenie.

Dumnezeu să ne ajute să fim un 
exemplu pentru cei din jurul nostru, 
epistole vii, cunoscute și citite de toți 
oamenii, martori ai lui Hristos, indi-
catoare spre mântuirea veșnică pentru 
toți cei care au nevoie de ea în această 
vreme de har. Amin! 

Ziua de 13 martie 2016 va 
rămâne ca o reală piatră de 
aducere aminte, atât pentru 
Biserica Penticostală 
„Betania” din Cluj-Napoca, 
cât și pentru cele 14 suflete 
care au decis să se dedice 
Domnului pentru veșnicie, 
fapt manifestat public prin 
botezul în apă. Serviciul 
divin a fost coordonat de 
pastorul Vasile Bojor, vice-
președintele Comunității  
Regionale Penticostale Cluj, 
iar mesajul biblic a fost 
transmis de pastorul Viorel 
Deac, președintele CRP 
Cluj. Actul botezului a fost 
oficiat de pastorii locali 
Vasile Bojor și Pavel Săt-
mărean.
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Mai mult decât 
biserica locală
Mai mult decât 
biserica locală

Biserica locală reprezintă viața intensă 
a trupului lui Hristos, leagănul în care 
credincioșii se nasc, cresc și de unde pornesc în 

Marea Misiune dată de Isus. Este locul unde sunt șlefuite 
caracterele, unde atât calitățile, cât și slăbiciunile ies în evi-
dență. Este locul unde ne bucurăm, ne întristăm și ne închi-
năm, dar și locul unde ne atacăm, uneori, și ne facem răni, 
pe care, mai apoi, în harul lui Dumnezeu, le legăm. Biserica 
locală este spitalul spiritual în care suntem tratați sau tratăm 
noi înșine pe alții. Când trăim doar între zidurile bisericii 
locale, avem tendința să credem că asta-i tot. Noi, biserica 
locală, suntem Biserica! Noi, oamenii de aceeași etnie, de 
aceeași cultură, cu aceleași tradiții și cu același stil de viață 
suntem Biserica! Astfel, Biserica locală devine ținta intere-
sului principal, căutând să devenim tot mai autonomi, nede-
ranjați de nimeni și de nimic.

Dar Biserica este mult mai mult decât adunarea locală. 
Atât Domnul Isus, cât și apostolul Pavel prezintă Biserica în 
termeni universali, diversă din punct de vedere etnic, rasial, 
cultural sau tradițional. La final, Biserica lui Hristos va fi 
„o mare gloată, pe care nu putea s-o numere nimeni, din 
orice neam, din orice seminție, din orice norod și de orice 
limbă” (Apocalipsa 7:9). 

Personal, am diferite modalități de a ieși din modus 
vivendi al Bisericii locale. Una, și cea mai importantă, este 
Misiunea Mondială. O altă modalitatea este participarea în 
diferite evenimente și activități ale organizației de care apar-
ținem, Church of God  – Biserica lui Dumnezeu (COG). La 
fiecare doi ani are loc Adunarea Generală a organizației. Anul 
acesta, ce-a de-a 76-a Adunare Generală a COG a avut loc în 
Nashville, TN, în luna iulie. Peste 15 mii de slujitori, lideri și 
laici, reprezentând 183 de țări s-au adunat împreună pentru 
celebrare, închinare, rugăciune, proclamare, părtășie și orga-
nizare. Printre ei, a fost prezentă și o numeroasă delegație 
românească. Din România, ca reprezentant al APME, a fost 
invitat pastorul Ghiță Rițișan.

Church of God este cea mai veche denominație penticos-
tală, fondată în anul 1886. Deține cea mai veche biserică pen-
ticostală din lume: North Cleveland Church of God (111 ani 
de lucrare continuă, având în prezent peste 3500 de membri). 
Cea mai înaltă poziție de conducere în COG este cea de Ge-
neral Overseer (echivalentă cu cea de președinte), în care, 
în ultimii 4 ani a slujit dr. Mark Williams. Adunarea Gene-
rala a început în mod inedit, cu un mesaj prezentat de dr. 
Williams, care a condus miile de pastori pe genunchi, în 
rugăciune și închinare, urmate de celebrarea Cinei Domnu-
lui și de spălarea picioarelor. S-a creat o atmosferă spirituală 
de pocăință, reconciliere și restaurare. E un moment catartic 
să speli picioarele cuiva din America Latină, Africa sau Asia.

Adunarea generală din acest an a fost electivă, astfel că 
s-a ales un nou Comitet Executiv. În poziția de președinte a
fost ales un prieten bun, dr. Timothy Hill, un predicator deo-
sebit și un cântăreț de renume în universul muzicii gospel, un
lider vizionar, cu inimă caldă pentru Misiunea Mondială. Au
mai fost aleși în Comitetul Executiv: dr. Raymond Culpepper,
J. David Stephens și dr. David Ramirez – vicepreședinți și
John Childers, secretar general (în medalion, de la stânga la

dreapta). În premieră, în Comitetul Executiv a fost ales 
primul hispanic (dr. David Ramirez, Chile), fiind și primul  
membru în Comitetul Executiv din afara SUA.

Au fost organizate seminarii și sesiuni transformatoare 
cu Tony Evans, Ed Stetzer, Larry Stockstill și alți experți în 
diferite domenii. Serviciile divine au fost deosebite, cu pre-
dicatori hăruiți și închinare prin muzică condusă de coruri 
renumite ca Voices of Lee și Christ Church Mass Choir, pre-
cum și cântăreți cunoscuți ca Bill Gaither, David Phelps, 
Jason Crabbs și alții.

În cadrul serviciului și Galei de Misiune, Biserica Phila-
delphia (pastor Florin Cîmpean) a fost premiată ca cea mai 
misionară biserică etnică din Church of God. Printre alte 
biserici recunoscute pentru lucrarea de misiune a fost și 
Biserica Golgotha (pastor Iulian Costea).

Adunarea Generală s-a încheiat cu serviciul de instalare a 
noului președinte. Închinarea a fost înălțătoare, în corul de 
tineri participând și tinerii de la Biserica Bethel din Nashville 
(pastor John F. Tipei), biserică pe care am fondat-o în urmă 
cu peste 20 de ani. Mesajul proclamat de Dr. Tim Hill a fost 
inspirat și vizionar, mii de oamenii ieșind la final la altar, 
pentru rugăciune, restaurare, vindecare și reconsacrare. 

Am plecat realizând că biserica noastră activează în 183 
de țări, împreună cu alte 55.000 de biserici locale care au  7 
milioane de membri, cu 4500 de organizații misionare, cu 
peste 40.000 de slujitori ordinați, 600 de misionari de ca-
rieră și mii de misionari indigeni, cu 112 universități, semi-
narii și școli biblice care înroleaza peste 35.000 de studenți. 
Duhul Sfânt a binecuvântat lucrarea noastră împreună, astfel 
că doar în ultimele 6 luni 39.869 de oameni s-au convertit, 
22.116 au fost botezați în apă și 26.159 au fost  botezați cu 
Duhul Sfânt, fiind deschise peste 4000 de noi biserici.

De multe ori, trăind doar în biserica locală, poți ajunge 
să fi descurajat. Cum o să ducem Evanghelia până la capă-
tul lumii? Cum o să schimbăm lumea? Cum putem răspunde 
la nevoile copleșitoare? Cum putem influența societatea, ajuta 
orfanii, sătura pe flămânzi, produce o schimbare pozitivă? 
Singuri, doar cu adunarea sau biserica locală nu vom reuși. 
Dar împreună, putem îndeplini mandatul universal pe care 
l-a dat Mântuitorul ucenicilor. Lucrul acesta a fost demonstrat
mereu și mereu, ca și în cazul familiei Bodnariu. Pentru că
Biserica lui Dumnezeu este mai mult decât biserica locală!

Pastor FLORIN CÎMPEAN, Chicago, SUA




